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z=x2+3%- 6y; A(41),B (396103
= (396) + 3*396 *103- 6*103= 156816+ 122364- 618= 12738

Z,(A) =4% +3*4*1-
Z,(B) = 22+11(-004)
3) O1leHUM TOTPELIHOCTH
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Tlonyuaem :
z-22=11x-4)+6(y—-1) wmm
11x+6y—-2z-28=0.
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Haiiném cra ap YKH JTaHHOW (YHKIIWH
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oy
B cuny nHeobGxoaumocTu ui lgp
4x+y=0=> x/
Xx+2y=0 -8y+y=0 ,y=0
IIpu x =1 nmomyyaem: '
2=3-2-y-y’=1-y-y’ 0
oy
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7T=—-—;x=-1

2
[pu y = X: 232x2x2x236
%:—8X:0:>X:0;y20

0x

Ipu y=0:z=3-2%°
%:—4X:0

0x

x=0,y=0

€MyMa, HaXOJHUM :

Taxkum oGpaszom,

z(0,0) =3
z(];—%j =0D; z(1)=3-2*1>-1*1-1"=-1

Zmin = Z(lvl) =-1
Z.. = 2(00) = 3.
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Ilonyuaem :
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x1| 2| 3| 4| 5

y | 4,7\ 5714,2| 2,2 | 2,7

[MocTponndrouxm™(X;y;) B cucteme koopaunat XOY.

A [ )
[

v

W13 rpaduka BUIHO, 9TO UCXOAHBIC JAHHBIC ‘TPYIMIUPYIOTCS BIOJb HEKOTOPOM
IPSIMOH, T.€. UMEET MECTO JINHEHHAs 3aBUCUMOCTh Beerna y=ax+b.ITonoepém
napameTpsl au b rak, yroOb1 QyHKNIS Y=axX+bHanmy4mum 00pa3oM OmuckIBaia
paccMaTpuBaeMyo 3aBUCUMOCTb.

[To MeToy HaMMEHBITUX KBAPATOB HMOTyIaeM:

S(ab) :i(yi (ax, +b))? — min

iZ(y. —ax, —b)(-x) = Z[aZXf-ZX.-yﬁbZ&j,

aa =1 i
S Q&
a—a=_22(y. ax, —b)(-1) = aZx —Zy. +bnj

[TapameTpsr @ u b pacxoauTcst U3 CHCTEMBI YPaBHEHHIA :
n 2 n n
ay xZ+bd> % => %y,
i=1 i=1 i=1
n n
ay x +bn=>y,
i=1 i=1

JUis  TOJTy4eHusi CyMMBI, BXOJSIINX B CUCTEMY, COCTAaBUM PACUETHYIO TAOIHILY !
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Cucrema ypaBHEH ﬁ BH/I :
{55a +1% =51 /

195+ 1125

15a+5b =195
5b=195-15a

55a+585-45a =51

10a=-75
a=-075 b

Hckomas nuHHEWHass QyHKIHS UMe
y =-0,75x+6,15. IToctpoum rpaduk
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[ Xi Vi X XiYi
1 4,7 1 4,7
2 57 4 11,4
4,2 9 12,6
4 2,2 16 8,8
5 2,7 15 13,5
z 19,5 55 51
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quHHOﬁ 3aBHCHUMOCTH .




